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18a SESSÃO ORDINÁRIA

4a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

1o PERÍODO LEGISLATIVO

19a LEGISLATURA

Aos três dias de junho de dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas e trinta minutos e 

término às vinte horas e quatro minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Piumhi na Sala das 

Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, localizada na Rua Visconde de Ouro Preto, n° 

435, sob a presidência interina do Vereador João Marcos Macedo Silveira. Após a leitura do 

Evangelho, o Primeiro Secretário Reinaldo dos Reis Silva registrou a presença dos Vereadores Carlos 

Leonel de Oliveira, Fábio Henrique Novaes Ferreira, Gilvan Antônio da Silva, João Marcos Macedo 

Silveira, José Antônio Camargo Júnior, José Welington da Silva e Reinaldo dos Reis Silva e as 

ausências justificadas da Vereadora Shirley Elaine Gonçalves e do Vereador Wilde Wéllis de Oliveira. 

O Presidente em exercício colocou em votação a dispensa de leitura da Ata da 17a Sessão Ordinária, 

realizada no dia 27 de maio de 2024. A dispensa foi aprovada por 6 (seis) votos. Colocada em 

discussão, não houve manifestação. Colocada em votação, foi declarada aprovada por 6 (seis) votos. 

O Primeiro Secretário fez a leitura dos DOCUMENTOS RECEBIDOS E EXPEDIDOS: - Parecer n° 

026/2024, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, referente à Prestação de Contas Mensal 

do Município de Piumhi n° 005/2024, relativo ao mês de março de 2024 (Procedimento n° 018/2024). 

- Ofício n° 097/2024, de autoria do senhor Prefeito Municipal de Piumhi, Dr. Paulo César Vaz, em 

resposta ao Ofício n° 163/2024, da Presidência da Câmara Municipal (referente ao Conselho Tutelar), 

informando que a deliberação do Poder Executivo será encaminhada ao Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e Adolescente - CMDCA para parecer e posterior avaliação, se houver indicações, 

por parte do Poder Público. - Ofício n° 099/2024, de autoria do senhor Prefeito Municipal de Piumhi, 

Dr. Paulo César Vaz, solicitando, com fundamento no art. 40 da Lei Orgânica Municipal, a apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar n° 003/2024 (referente ao cargo de Monitor 

do quadro de pessoal do Magistério Público Municipal) e do Projeto de Lei Complementar n° 004/2024 

(referente ao cargo de Monitor no Plano de Carreiras, de Cargos e Vencimentos dos Servidores 

Municipais de Piumhi), tendo em vista o interesse público. - Ofício n° 100/2024, de autoria do senhor
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Prefeito Municipal de Pi umhi, Dr. Paulo César Vaz, encaminhando cópia do Termo de Ajustamento de 

Conduta - TAC (referente à reestruturação e reenquadramento do cargo de Monitor no Município) 

firmado com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais, em resposta ao Ofício n° 162/2024, de 

autoria da Presidência da Câmara Municipal. ■ Ofício n° 58/2024, de autoria do Município de Piumhi, 

através da Contadora senhora Maria Perpétua da Silva Félix, encaminhando a prestação de contas 

do Município de Piumhi/MG, relativos à Execução Orçamentária, Financeira e Patrimonial do mês de 

abril/2024. - E-mail, de autoria da Associação Mineira de Municípios (AMM), convidando para 

participar do 39° Congresso Mineiro de Municípios, a ser realizado nos dias 4 e 5 de junho de 2024, 

no Expominas, em Belo Horizonte. ■ E-mail, de autoria da Associação Mineira de Municípios (AMM), 

encaminhando instruções para utilização da ferramenta Observatório, que reúne dados municipais 

como indicadores e análises gráficas sobre finanças, saúde, educação, saneamento e políticas 

públicas. - Ofício n° 164/2024, de autoria do Presidente da Câmara, senhor Wilde Wéllis de Oliveira, 

convidando a senhora Simony Aparecida De Oliveira para participar desta Sessão Ordinária na Sala 

das Sessões "Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho", sede da Câmara Municipal de Piumhi, 

para a outorga da Moção de Congratulação e Aplausos. ■ Edital de Convocação para a 18a Sessão 

Ordinária. No PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Gilvan Antônio da Silva agradeceu à equipe 

de estradas do Município a limpeza e a colocação de brita em vias da região da Mata dos Rosas. No 

GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Fábio Henrique Novaes Ferreira apresentou a Indicação 

166/2024, que solicita a construção de banheiros e a revitalização da pintura da escadaria na Cruz 

do Monte. Mostrou casos de imprudência no trânsito nas proximidades da base da escadaria e 

solicitou a instalação de redutor de velocidade no cruzamento entre as Ruas Horário Albertini e Getúlio 

Vargas. Afirmou que solicitou ao SAAE a instalação de um equipamento abrandador de água para 

solucionar o problema da dureza da água fornecida à comunidade de Lagoa dos Martins e apresentou 

um orçamento realizado com uma empresa para o referido equipamento. Na ORDEM DO DIA: Não 

houve matérias para discussão e votação. APÓS A ORDEM DO DIA: A Câmara Municipal aprovou, 

na 15a Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de maio de 2024, a Moção n° 013/2024, de autoria do 

Vereador Gilvan Antônio da Silva, de Congratulação e Aplausos à senhora Simony Aparecida de 

Oliveira, em forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à sociedade piumhiense 

como locutora de rádio. A homenageada foi convidada à frente do plenário e recebida pelos 

vereadores. O Vereador Gilvan exaltou o trabalho da radialista e o Vereador José Welington 

parabenizou o Vereador Gilvan e a homenageada pela Moção, lembrando o carinho que sua mãe

Página 2 de 3

http://www.piumhi.mg.leg.br
mailto:apoio@camarapiumhi.mg.gov.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI
Rua Visconde de Ouro Preto, 435 - CEP 37.925-000 - Centro - Piumhi/MG

CNPJ: 04.889.589/0001-81 Site: www.piumhi.mg.leg.br
E-mail: apoio@camarapiumhi.mg.gov.br Telefone: (37) 3371-9001

tinha por ela. A senhora Simony recordou o início da carreira, mencionou o seu programa de rádio 

“Mulheres” e agradeceu aos Vereadores. O Vereador João Marcos justificou a ausência do Presidente 

Wilde, por problemas de saúde, e enviou um abraço da Câmara à homenageada. No USO DA 

PALAVRA: A cidadã Bianca Ferreira Silva se identificou como mãe de criança autista frequentadora 

da Escola Municipal Lourdes Ferraz Cunha e contou as dificuldades para se conseguir um professor 

de apoio e o progresso no desenvolvimento da criança após a designação de uma professora, tanto 

na área educacional quanto em sua socialização. Relatou preocupação com a possível troca de 

profissionais e solicitou a análise da situação pelos vereadores. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não 

houve inscritos. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em exercício declarou encerrada a 

sessão. A presente ata foi lavrada e, se estiver conforme, será declarada aprovada e assinada pelos 

Vereadores que estiverem presidindo e secretariando os trabalhos da sessão em que for comunicada 

sua aprovação.
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